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Чарівність термального бутик-готелю, зведеного на місці

старовинної резиденції, в оточенні тропічного саду

Hotel Terme Due Torri

Загальні відомості

Про готель

Готель розташований у пішохідній зоні міста, поруч із парком
Монтіроне.
Номери та люкси площею від 25 до 67 квадратних метрів (270-720 кв.
футів) обставлені вишуканими меблями та шторами в романтичному
венеціанському стилі і мають вигляд на пішохідну зону, парк готелю



або Євганські пагорби.У готелі є три термальні басейни, в тому числі
один критий, з якого відкривається прекрасний вид на парк.
У готелі: Доріжки Кнайпа / Термальна парова печера / Сад-парк
площею 10 000 квадратних метрів (2,5 акра) / Парова лазня, сауна,
крижана кімната та сенсорні водоспади / Тренажерний зал, прокат
велосипедів / Детокс-термальний спа-центр площею 1 800 квадратних
метрів (19 400 кв.футів) з більш ніж 40 оздоровчими станціями, а також
великими спа-люксами, призначеними для парних процедур / Унікальні
та високоефективні термальні процедури для детоксикації та виведення
шкідливих речовин з організму / Комплексні детокс-програми для
повної детоксикації клітин організму / Breakfast Gusto - ресторан для
смачного ранкового сніданку / Ресторан Ristorante Venezia / Бар Ai Dogi
/ Підземний та відкритий паркінг 

Контакти

Hotel Terme Due Torri

Via Pietro d’Abano, 18

35031 Abano Terme Padua - Italia

tel. +390498632100

duetorri@gbhotelsabano.it

https://www.gbhotelsabano.it

Категорії номерів

Deluxe 

Площа номеру: 35 кв.м / Максимальне розміщення: 3 дор

Тихий, стильний номер з мебльованим балконом з видом на пішохідну зону
міста. Номер у венеціанському стилі площею 35 кв. м зі смаком
оформлений і має мармурову ванну кімнату з окремою ванною і душем.
Гості можуть вибрати між двоспальним або двома односпальними ліжками.



Deluxe Panorama 

Suite Due Torri 

Suite Boutique 

Площа номеру: 43 кв.м / Максимальне розміщення: 3 дор

Елегантний світлий номер з мебльованим балконом з видом на Евганські
пагорби. Номер площею 43 кв.м. оформлений у венеціанському стилі та має
добре обладнану ванну кімнату з душем і ванною. Великі зручні ліжка
доступні як двоспальні, так і односпальні, а також можна встановити
додаткове ліжко.

Площа номеру: 63 кв.м / Максимальне розміщення: 2 дор

Чудовий просторий люкс з балконом з видом на великий сад готелю. Люкс
площею 63 кв.м. мебльований у венеціанському стилі, з використанням
якісних штор та матеріалів у теплих, романтичних тонах. Гостьова та
спальна зони є окремими, а ванна кімната, яка оздоблена дорогоцінним
мармуром, має як душ, так і ванну.

Площа номеру: 67 кв.м / Максимальне розміщення: 2 дор

Розкішний і романтичний люкс з мебльованим балконом з видом на
доглянутий сад готелю. Номер площею 67 кв.м. у венеціанському стилі має
окремі денну та нічну зони. Дві ванні кімнати оздоблені дорогоцінним
мармуром і оснащені душем і ванною. Кошик зі свіжими фруктами та вино
Просекко для приємного привітання.

Типи харчування

FB – Повний пансіон
НВ / ВВ – по запиту

Бари та ресторани



Ресторани

Ресторан The Gusto 

Ресторан Venezia

Ресторан спеціалізується на сніданках і працює лише вранці. Меню
ресторану поєднує вишукані страви для гурманів зі здоровою їжею, як і слід
було очікувати в детокс-відпочинку.

Ви знайдете цей ресторан у найелегантнішому холі готелю, в історичній
віллі венеціанського дожа. У Ristorante Venezia подають креативні
середземноморські страви, які відображають як місцеву кухню Венето, так і
традиції Сардинії, звідки родом шеф-кухар Антоніно Санна. Меню
ресторану пропонує широкий вибір кулінарних шедеврів, які є святом як
для очей, так і для смаку.

Бари

Бар Ai Dogi 

Це ідеальне місце, де можна випити аперитив під живу музику. Бар Ai Dogi
спеціалізується на ігристих напоях, включаючи італійське спуманте та
відомі сорти шампанського. Для тих, хто шукає детокс-варіантів під час
свого перебування, також доступний широкий вибір чаїв, трав'яних чаїв та
ароматизованої води.

Парк та басейни

Парк

Готель оточений парком, в якому розташовані два термальні басейни,
температура води в яких змінюється від сезону до сезону. Термальна
вода, що використовується в спа-центрі, б'є прямо на території готелю.  

Басейни



Басейн Poseidon 

Басейн Venera 

Aphrodite Pool

Термальна вода Абано Терме містить унікальне поєднання мінеральних
солей, йоду та брому, яке не зустрічається більше ніде у світі, і має цінні
протизапальні властивості.

Цей басейн розташований на відкритому повітрі, в оточенні екзотичної
флори, і з'єднаний з критим басейном. Він з'єднаний з критим басейном і
має температуру води, яка коливається між 33°C і 35°C (91°F і 95°F),
залежно від сезону. Басейн пропонує гідромасажі та струмені води,
призначені для масажу шиї та плечей, а також окрему зону для релаксації.

Цей басейн розташований на відкритому повітрі в нашому парку.
Температура води в ньому трохи прохолодніша, коливається між 26°C та
30°C (79°F та 86°F), залежно від пори року. Таким чином, це чудовий
басейн для використання влітку.

Цей критий термальний басейн, розташований всередині готелю, з'єднаний
з басейном "Посейдон" на відкритому повітрі. Температура води
коливається між 33°C і 36°C (91°F і 97°F), залежно від сезону, що робить
його ідеальним навіть взимку. Одна з секцій басейну обладнана доріжкою
Кнайпа.

Детокс-термальний спа-центр

Cпа-центр спеціалізується на термальних детокс-процедурах: термальні
грязі Абано Терме роблять цей спа-центр ідеальним місцем для
позбавлення від накопичених токсинів і стресу. Першим кроком
завжди є візит до медичної команди спа-центру, яка підбере вам детокс-
програму відповідно до ваших індивідуальних потреб.
Косметичні процедури також починаються з індивідуального підходу:
спа-консультант допоможе вам заздалегідь підібрати кожну деталь
процедури, щоб ви були повністю задоволені.



Розташування 

У центрі Абано-Терме, за 45 хвилин їзди від Венеції.
ВЕНЕЦІЯ - Марко Поло (приблизно 60 км)
ТРЕВІЗО - Антоніо Канова (приблизно 75 км)


